
M a a szakma egyik legfontosabb kér-
dése a kamarai hogyan tovább. A 

konferencián résztvevôk várakozással tekin-
tettek a kamarai tisztségviselôk és a Bel-
ügyminisztérium képviselôinek elôadásai elé. 
A 2012. január elsején hatályba lépô jogsza-
bály-módosítások megszüntetik a kötelezôi 
kamarai tagságot és több, eddig a Kamara 
hatáskörébe tartozó feladattal a Belügy-
minisztériumot, illetve a Rendôrséget bízzák 
meg. 
■ Az elôadások sorát Dr. Kulcsár Zoltán 
adatvédelmi szakértô (Privacy Policy On line 
Services) nyitotta meg. A 2012. január 1-jén 
hatályba lépô új adatvédelmi törvényrôl szól-
ván elmondta, hogy a videorendszereket be 
kell jelenteni a megalakuló új szervezetnek, 
mert a be nem jelentett rendszerek miatt bün-
tethet is a Nemzeti Adatvédelmi és Infor-
mációszabadság Ható sága, amely nyilván-
tartást is vezet majd a videorendszerekrôl.
■ Dr. Szôke Gergely László kutató, adatvé-
delmi felelôs (Pécsi Tudományegyetem) tör-
téneti áttekintést adott a magánszférához tar-
tozó jogokról és azok védelmérôl. Elmondta: 
jelenleg is folynak e tárgyban kutatások, 
amelyek eredményeit honlapjukon teszik 
majd közzé.
■ Szádeczky Tamás adjunktus (Óbudai 
Egyetem) bírálta az új törvényt és a 69. §-ra 
is felhívta a figyelmet, amely szerint adatvé-
delmi auditot – fizetôs szolgáltatásként – le-
het majd igénybe venni az elôbb említett hi-
vataltól, azonban a jogszabályban benne fog-
laltatik, hogy a hivatalt ellenôrzésekor nem 
köti az általa korábban végzett audit eredmé-
nye. Az auditálást a jelenleg ismert jogi háttér 
alapján ugyanaz a szervezet végzi, mint az 
ezt követô vizsgálatot. (Szövényi György kér-

désében, amely inkább megjegyzés volt, a 
szervezeti korrupció melegágyaként minôsí-
tette a törvénynek ezt a részét.)
(Az elsô három elôadót hallgatva az volt az 
érzésünk, hogy az „adat” fogalmába kizáró-
lag az ember személyes adatait értik bele az 
elôadók, és ezek védelmét, óvását tartják a 
legfontosabb célnak. Kissé nagyvonalúan 
bántak az egyéb adatok védelme – például 
az állam, vagy a vállalkozások üzleti, vagy 
egyéb adatainak, az emberek és cégek vé-
delme érdekében rögzített és felhasznált ada-
toknak – tárgykörével. A hallgatóság egy ré-
sze hangot is adott annak a véleményének, 
hogy az adatok tárolására jelenleg hatályban 
lévô határidôk nem alkalmasak arra, hogy a 
késôbb kitudódott jogsértések bizonyítékául 
szolgáljanak; segítsenek egy ugyancsak fon-
tos érdek, a bûncselekmények tettesei felde-
rítése érdekének szolgálatára. Nem jó, hogy 
ha bárki szembeállítja a magánszféra adata-
inak védelmét (pld. bankfiókban rögzített 
képmás törlésének kikényszerítése) és a rab-
ló képmásának rögzítéséhez fûzôdô érdeket. 
Többek megítélése szerint meg lehet találni 
ebben a kérdésben is az arany középutat.) 
■ Élô András, a D-Link ügyvezetôje IP-alapú 
tárolóeszközeikrôl tartott elôadást.
■ Bata Miklós, az Aspectis Kft. ügyvezetôje 
„Megfigyelés és személyes adataink védel-
me” címmel – többek között – a veszély-
forrásokra hívta fel a figyelmet, valamint a ka-
mera és szerver, szerver és kliens közötti 
kom munikáció közötti titkosítás fontosságá-
ra.
■ A Konferencia második napján a Nemzeti 
Biztonsági Felügyelet elnöke, Zala Mihály tar-
tott elôadást, amely nagy érdeklôdést és 
vissz hangot váltott ki. Az elôadó szerint 

2012-ben a minôsített adatok teljes körû vé-
delmével, TEMPEST mérésekkel, és egyebek-
kel foglalkozó szervezet – amelynek hatósági 
jogköre is van – mechanikai és elektronikai 
biztonságtechnikai eszközök, informatikai 
biztonsági eszközök vizsgálati rendszerét 
dolgozza ki. Ezt követôen megkezdi az esz-
közök ajánlása érdekében ezek vizsgálatát. 
Az NBF elnöke elhatárolódott a MABISZ-aján-
lások rendszerétôl és reményét fejezte ki, 
hogy a szakma számára új esélyeket teremt 
az NBF jövôbeni tevékenysége.
Az elôadást követôen több kérdés hangzott 
el, Herwerth Miklós például kételkedett a ter-
vek megvalósíthatóságában, de üdvözölte a 
kezdeményezést. Más azt a kérdést tette fel, 
hogy a szabványok, a MABISZ-ajánlások mel-
lé harmadikként egy újabb elôírás kerül-e.
Válaszában Zala Mihály leszögezte: az NBF 
meg fogja valósítani az általa vázolt terveket. 
Egy folyamat kezdetén vagyunk, de a minôsí-
tett adatok védelme és magyar mérnöki tu-
dás, a biztonsági szakma érdekében is végig 
visszük elképzeléseinket, mert erre jogszabá-
lyok köteleznek! Számítunk a szakma támo-
gatására, a hozzáértôk és szakértôk segítsé-
gére. – mondta. Együtt kívánunk mûködni 
mindazon szervezetekkel és szakemberekkel, 
akik céljaink elérésében érdekeltek – zárta 
mondandóját. 
■ Az SZVMSZK országos elnöke, Német 

Ferenc örömmel üdvözölte az NBF elnökének 
kezdeményezését. Elmondta, hosszabb ideje 
küzd a Kamara a MABISZ minôsítési, ajánlási 
rendszerével, de ezidáig hiába. A Kamara a 
magyar és az Európai Uniós szabványok 
meghatározta termékminôsítési rendszer ki-
alakításában érdekelt, hiszen EU-tagállam-
ként ezek lehetnek a sorvezetôk a szakma 
számára. 
Alapkérdésnek nevezte a biztonság társadal-
masításának kérdését. A szakma elsô vona-
lában, például a biztonsági ôrök és a szolgá-
latot teljesítô rendôrök, vagy a megfigyelô 
rendszert mûködtetô cégek és a Rendôrség 
bûnügyesei között napi szintû együttmûködés 
van. 
A január elsején hatályba lépô törvénymódo-
sítás, amely a kamarai tevékenységet újra 
szabályozza, arról is szól, hogy a szakmai 
szabályok kidolgozásában közre kell 
mûködjenek. 
2005. évi CXXXIII. törvény, 38. § (1) A ka-
mara 
a) az e törvény hatálya alá tartozó tevékeny-
séggel összefüggô ügyekben képviseli és 
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XVI. Országos XVI. Országos 
Tulajdonvédelmi KonferenciaTulajdonvédelmi Konferencia
2011. OKTÓBER 5–7.

Hagyományosan Hajdúszoboszló adott otthont a XVI. Országos Tulajdonvédelmi 

Konferenciának, amely az „Adatot, vagy tulajdont védünk?” mottó jegyében született 

elôadásoknak adott elsôsorban teret és nyilvánosságot. 

A konferencia szervezôje a Pro-Sec Kft, szakmai támogatója és felkért fôvédnöke Német 

Ferenc a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara elnöke volt. 

További védnökök: Magyar Rendészettudományi Társaság fôtitkára, Magyar Biztonsági 

Vállalkozások Munkaadói Szövetsége és a Magyar Biztonságvédelmi Egyesület. 

A konferencián 100-150 fô vett részt, köztük állami szervezetek biztonsági vezetôi, ban-

kok biztonsági vezetôi, több megyei kamarai tisztségviselô, biztonságtechnikai cégek 

ügyvezetôi, magánnyomozók, szakértôk.
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védi a személy- és vagyonvédelmi, a tervezô-
szerelô, valamint a magánnyomozói szakma 
tekintélyét, a kamara testületeinek és tagjai-
nak általános szakmai érdekeit; 
b) megalkotja a kamara alapszabályát, 
közremûködik az e törvény hatálya alá tarto-
zó tevékenységek gyakorlásának szakmai 
irányelvei, továbbá a szolgáltatások teljesíté-
sének szakmai követelményeire vonatkozó 
ajánlások kidolgozásában; 
c) véleményt nyilvánít az e törvény hatálya alá 
tartozó tevékenységeket érintô jogszabályok-
ról, kezdeményezi jogszabályok kiadását; 
A vonatkozó jogszabály 2012. január 1-én 
hatályba lépô módosítása alapján is felaján-
lotta segítségét az NBF ajánlások feltételrend-
szerének kidolgozásához is. 
Szolgáltató kamarát szeretnének ajánlani 
azoknak, akik 2012-ben is kamarai tagok 
maradnak. 
Külön hosszasan elemezte a biztonsági kép-
zések helyzetét és a Kamara szerepét a kép-
zésben, megelôlegezve a Belügymi nisz térium 
képviselôinek elôadásában elhangzottakat. 
Végül beszámolt konkrét sikerekrôl is a tag-
sági fenntartó nyilatkozatok gyûjtését il-
letôen.
■ Dr. Polefkó Patrik adatvédelmi szakértô 
(Adatvédelmi Biztos irodája) csatlakozott Dr. 
Szôke Gergely László és Szádeczky Tamás 
álláspontjához a privátszféra védelmének 
fontosságát illetôen, bár elmondta, a jelenlegi 
biztos álláspontja változott, mert inkább kon-
szenzusra törekszik az egyes érdekek (bûn-
ügyi, állami érdekekkel szemben a magán-
szféra adatainak védelmével) között. El-
mondta azt is, egyelôre nincs információ ar-
ról, hogy januártól ki fogja irányítani az új 
törvény alapján a tevékenységet.
■ Dr. Szövényi György biztonságpolitikai ta-
gozatvezetô színes elôadása felhívta a figyel-
met az új Adatvédelmi törvény és a fentebb 
idézett (SZVMSZK-ra vonatkozó) törvény kö-
zötti – általa vélt – ellentmondásokra. A ma-
gánnyomozók adatkezelésérôl is kötelezett-
ségeket tartalmaz mindkét törvény, de szerin-
te ezek nincsenek fedésben egymással.
■ Tóth Attila, az SZVMSZK biztonságtechni-
kai országos alelnöke a tervezôi névjegyzék-
rôl tartott rövid elôadást, a kettôsségrôl, 
amely a biztonságtechnikai tervezôket a 
Mérnökkamarához és az SZVMSZK-hoz egy-
aránt köti.
■ Rohánszky Mihály (SZVMSZK Budapest, 
magánnyomozói alelnök) elôadása megle-
hetôsen sajátos értelmezésrôl tett tanúbi-

zonyságot, már ami a szakértôi tevékenysé-
get illeti. 
■ Móré Attila szakértô a magyar nyelven 
még az idén megjelenô biztonságtechnikai 
szabványokról szólt és felhívta a figyelmet 
egy érdekes anomáliára is: a riasztásfogadó 
központokról rövidesen magyarul is megje-
lenô szabványban az adatok kezelésére vo-
natkozóan az a szabály, hogy a kommuniká-
ciós adatokat a központot üzemeltetô 3 hó-
napig, míg az ügyféladatokat 2 évig (!) köte-
les megôrizni. Ezek az idôtartamok nincse-
nek fedésben az Adat vé delemrôl szóló tör-
vényben, de más magyar jogszabályban 
megfogalmazottakkal sem.
■ Filkorn József (Seawing Kft.) elsôsorban 
az épületfelügyeleti rendszerek mûködésével 
kapcsolatos, valamint a felhasználókra és az 
eseményekre vonatkozó adatok meghamisí-
tására, módosítására vonatkozó információ-
kat osztotta meg a hallgatósággal. Az ismer-
tetett esetek többsége belsô elkövetôt feltéte-
lez. Kitért a kártyák illegális, ma már kis rá-
fordítással elvégezhetô másolására és az ez-
zel szemben tehetô intézkedésekre, az újabb 
eszközökre is.
■ Hurtik Imre (G4S Microraab Divízió) a rá-
diófrekvenciás (RF) kártyákon tárolt adatok 
biztonságáról tartott elôadást, konkrét, meg-
történt esetek tapasztalatait is megemlítve. 
A konferencia harmadik napján a vagyonvé-
delmi képzések, továbbképzések jelene és jö-
vôje témájában hangzottak el elôadások, kis-
sé talán csökkent érdeklôdés mellett.
■ A Belügyminisztérium képviseletében Dr. 

Janza Frigyes miniszteri biztos és Dr. Eiselt 

György fôosztályvezetô a minisztérium jog-
szabályváltozások következtében megválto-
zott feladataival és szerepével foglalkoztak, 
valamint az oktatási, továbbképzési rendszer 
és a vizsgáztatás esetleges változásaival. 
Elôadásaikból az derült ki, hogy a Belügy-
minisztérium továbbra is számít a Kamara 
együttmûködésére oktatási kérdésekben is. 
Jelenleg nem látszanak körvonalazódni olyan 
elképzelések, amelyek alapvetô változásokat 
hoznának. 
■ Juhász Ferenc oktatási szakértô a jelenle-
gi oktatási helyzetet elemezte, amelyrôl ko-
rábban már néhány szélsôséges vélemény is 
elhangzott. 
■ Bobák Artúr a BM Rendészeti Vezetôképzô 
és Kutatóintézet fôelôadója az oktatási szak-
ma és szakma által régóta várt kötelezô to-
vábbképzési rendszer kialakításának szüksé-
gességérôl, céljairól és tartalmi elemeirôl be-

szélt. Azt mindenki elismerte már korábban 
is, hogy az egyszer megszerzett ismeretek 
nem elégségesek egy pályafutás során (a 
mérnökök, szakértôk továbbképzése zajlik is 
– így-úgy), de a vagyonvédelem területén ed-
dig ennek nem volt látszata. Tudott ugyan, 
hogy a vagyonvédelmi technika rohamléptek-
kel fejlôdik, a bûnözôi oldal is egyre fejlet-
tebb technológiákat vet be, de vagyonôri to-
vábbképzésrôl csak elvétve lehetett eddig 
hallani. Az elôadó megítélése szerint a 
Kamarának nagy szerepe lehet a továbbkép-
zések terén.
■ Rácz György tü. alezredes a BM Sze mély-
ügyi Fôosztály Oktatási és Képzési Osztá-
lyáról annak a véleményének adott hangot, 
hogy az OKJ változásainak hatása nem rö-
vidtávon fog jelentkezni a vagyonvédelmi 
szakmák tekintetében. 
■ Prépost Tibor az SZVMSZK gazdasági alel-
nöke zárta a konferencia elôadásainak sorát, 
»Az „Éh”-nek a bére« címû megrázó prezen-
tációjával. A hallgatóságnak olyan adatok, 
információk jutottak birtokába, amelyet min-
den felelôs állami vezetônek ismernie kellene, 
aki a szakma kérdéseivel foglalkozik, jogsza-
bályokat készít, módosít, elôterjeszt. 
Összefoglalva: az elôadás kapcsán elmond-
ható, hogy az ôrzésben foglalkoztatottak 
helyzete katasztrófa-közeli. Sürgôs és alapos 
változásokra van szükség a biztonsági ôrök 
foglalkoztatása, bérezése, az ôrzéssel foglal-
kozó cégek bejegyzése, vállalási ára és szin-
te minden kapcsolódó tárgykör tekintetében 
egyaránt. A kérdésre még visszatérünk. 
■ A programok szüneteiben és az egyes na-
pok végén folytak a névjegycserék, tájékozó-
dó és puhatolódzó beszélgetések, megbe-
szélések. Néhányan a megrendelôi oldalról 
szakmai segítséget is kértek a jelenlévô szak-
emberektôl.
A fehér asztal melletti beszélgetések központi 
témája is szinte mindig szakmai kérdés volt. 
A résztvevôk – akik év közben gyakran csak 
telefonon, vagy e-mailekkel tartják egymás-
sal a kapcsolatot – végre személyesen is tud-
tak egymással beszélni és ez szerves része a 
szakmai közéletnek. A rendezés rugalmassá-
ga és nagyvonalúsága át tudta hidalni a ki-
sebb eltérések okozta nehézségeket (pld. 
elôadócserék).
■ Az idei talán utolsó nyárias napon elége-
detten utaztak haza az ország minden tájára 
a vagyonvédelmi szakma aktuális kérdései 
iránt érdeklôdôk.

Tóth-Baranyai Viktória
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